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CÂMARA DOS DEPUTADOS 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº                   DE 2013 
(Do Sr. Antonio Carlos Mendes Thame) 

 

 

Requer informações ao Ministro de Estado do 
Planejamento, relacionados aos cronogramas 

do programa “Minha Casa, Minha Vida – 
PMCMV”, para atender as famílias que estão 
na Faixa n.º 1 (de 0 a 3 salários mínimos). 

 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro com a Vossa Excelência, com fundamento no art. 50, § 2º da 

Constituição Federal e nos arts. 24, inciso V, § 2º e 115, inciso I, do Regimento Interno 

desta Casa, que sejam requeridas ao Ministro de Estado de Planejamento, sobre o 

programa “Minha Casa, Minha Vida – PMCMV”, conforme os questionamentos 

abaixo: 

1) Desde quando foi instituído o programa “Minha Casa, Minha Vida – 

PMCMV”, quantas casas foram ESTIMADAS, por Unidade da Federação, 

para atender as famílias dentro da Faixa n.º 1 (de 0 a 3 salários mínimos); 

2) Quantas casas foram APROVADAS no programa “Minha Casa, Minha 

Vida – PMCMV”, por Unidade da Federação, para atender as famílias 

dentro da Faixa n.º 1; 
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3) Quantas casas foram CONCLUÍDAS no programa “Minha Casa, 

Minha Vida – PMCMV”, por Unidade da Federação, para atender as 

famílias dentro da Faixa n.º 1; 

4) Quantas casas foram EFETIVAMENTE ENTREGUES no programa 

“Minha Casa, Minha Vida – PMCMV”, por Unidade da Federação, para 

atender as famílias dentro da Faixa n.º 1; 

5) Quantos contratos foram assinados com os respectivos Agentes 

Financeiros e o volume total liberado, referente ao Programa Minha 

Casa, Minha Vida – PMCMV, para atender as famílias dentro da Faixa 

n.º 1, por Unidade da Federação. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O presente requerimento de informação visa acompanhar as execuções 

do programa “Minha Casa, Minha Vida – PMCMV”, que é gerido pelo Ministério do 

Planejamento. 

Em 2009, o Governo Federal anunciou pacote que pretendia construir um 

milhão de moradias nos próximos anos, por meio do programa "Minha Casa, Minha 

Vida", com investimento em torno de R$ 34 bilhões. 

Vale ressaltar ainda que o site G1 publicou nota sobre o lançamento do 

programa "Minha Casa, Minha Vida", conforme transcrição abaixo: 

“O governo federal anunciou nesta quarta-feira o programa "Minha 

Casa, Minha Vida" que pretende construir até um milhão de moradias 

nos próximos anos. As operações financeiras do pacote habitacional só 

serão desenvolvidas a partir de 13 de abril. Segundo a cartilha 

distribuída para os presentes à cerimônia, a parcela mínima para quem 

recebe até três salários mínimos será de R$ 50,00. 
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O governo prevê que vai investir cerca de R$ 34 bilhões no programa, 

considerando o subsídio às habitações, o fundo garantidor do programa, 

com o seguro aos financiamentos do FGTS, com o refinanciamento de 

prestações que ficarem atrasadas e com o financiamento da cadeia 

produtiva. Deste total, R$ 25,5 bilhões virão dos cofres da União, R$ 7,5 

bilhões do FGTS, e R$ 1 bilhão do Banco Nacional de Desenvolvimento 

Econômico e Social (BNDES). 

Do total de um milhão de moradias, 400 mil serão destinadas para quem 

tem renda até três salários mínimos. Outras 200 mil para quem recebe 

entre três e quatro salários mínimos. 100 mil para quem tem renda entre 

quatro e cinco salários mínimos. Outras 100 mil para quem recebe entre 

cinco e seis salários mínimos. As 200 mil restantes são para população 

que recebe entre seis e dez salários mínimos. 

As informações que ora requeremos são de fundamental importância 

para o desempenho das atribuições constitucionais deste Parlamento. 

Sala das Sessões, em 04 de junho de 2013. 

 

 

 

 

Deputado Antonio Carlos Mendes Thame 


